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Absolventský dotazník – Absolventi 2024/2025 – Právnická fakulta – 

Stanovisko 

 
(Stanovisko Vedenia Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave 

k vyhodnoteniu dotazníka absolventov 

magisterského a doktorandského štúdia, 

ktorí ukončili štúdium v akademickom roku 2024/2025 

ako aj bakalárskeho štúdia študentov, ktorí nepokračovali ďalej v štúdiu) 

 

 

Vážené absolventky, vážení absolventi Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave v 

akademickom roku 2024/2025, 

ďakujeme, že dvadsiati dvaja z Vás sa vyjadrili v absolventskom dotazníku ku svojmu štúdiu 
na Právnickej fakulte Trnavskej univerzity v Trnave. 

Návratnosť dotazníka je preto 15 %, čo môžeme označiť za relevantnú vzorku názorov. 

Teší nás, že nikto z respondentov neohodnotil nadobudnuté vedomosti a zručnosti na fakulte 

za podpriemerné či slabé. Naopak, vyše 80 % z Vás ich ohodnotilo za vynikajúce 

a nadpriemerné. 

Takmer 90 % z Vás sa uplatnilo v odbore právo, pričom vzhľadom na nedávne absolvovanie 

štúdia a odpovede v pravidelných dotazníkoch absolventov dva roky po ukončení ich štúdia 

možno predpokladať, že sa toto percento nepochybne zvýši a situácia sa priaznivo vyvinie aj 

pre tých, ktorí aktuálne v odbore nepracujú. 

Pri otázke, či Vás Vaše vzdelanie optimálne pripravilo na uplatnenie sa v odbore, vyše 90 % 

z Vás súhlasilo. Ide o satisfakciu, ktorá vyplýva nielen z nastavenia našich študijných 

programov, ale aj z podpory praktického vzdelávania formou stáží, klinického vzdelávania, 

moot courtov, ďalších súťaží a fakultatívnych aktivít, ktoré ponúkajú individualizovanú a 

širokú možnosť sebarozvoja v študovanom odbore a súvisiacich disciplínach. 

So štúdiom na Trnavskej univerzite bolo spokojných 95% respondentov Právnickej fakulty 

a jeden respondent sa vyjadril, že skôr nesúhlasí, avšak vyslovene negatívne stanovisko 

absentovalo, čo považujeme za výborný výsledok, podporený odpoveďou, že výučbu na našej 

fakulte 95% respondentov označilo za veľmi kvalitnú, resp. kvalitnú (pričom jeden respondent 

sa hodnotenia zdržal). S obsahom a štruktúrou štúdia na našej fakulte bolo veľmi spokojných, 

resp. spokojných, 100 % respondentov. 

Osobitne nás teší, že spokojných s akademickou povesťou našej fakulty bolo 100 % 

respondentov, z toho dvaja spokojní a ostatní veľmi spokojní, čo je pravidelne sa opakujúce 

hodnotenie, zaznievajúce aj od poskytovateľov praxe a zamestnania. S tým súvisí aj spokojnosť 

s reputáciou vysokej školy, ktorá bola vo výške 95 % (jeden respondent si zvolil možnosť, že 

sa nevedel vyjadriť). 

Dvaja respondenti sa vyjadrili, že neboli spokojní z hľadiska orientácie vzdelania na prax. 

Tu by sme radi zdôraznili, že Právnická fakulta Trnavskej univerzity v Trnave ponúka viac než 

40 rôznych právnych kliník – predmetov vyučovaných odborníkmi z praxe, resp. zameraných 

na praktické vzdelávanie: 

http://pravnekliniky.truni.sk/pravne-kliniky 

Takisto umožňujeme študentom zúčastniť sa stáží, za ktoré získajú kredity, pričom subjekt na 

výkon stáže si môže navrhnúť sám študent, prípadne si vybrať fakultou ponúkanú stáž na 

Slovensku alebo v zahraničí alebo si dohodnúť stáž s pomocou fakulty. K dispozícii sú aj tzv. 

,,pomved stáže“ na katedrách, za ktoré je tiež možné získať kredity. Od akademického roka 

2022/2023 je možnosť ,,pomved stáží“ rozšírená aj na vybrané partnerské subjekty (Najvyšší 

http://pravnekliniky.truni.sk/pravne-kliniky
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súd SR, Najvyšší správny súd SR, Úrad pre verejné obstarávanie, organizácia Zvierací 

ombudsman). Takisto sme zintenzívnili komunikáciu o ponuke stáží financovaných 

prostredníctvom Erasmus+. Dávame do pozornosti, že orientácia na prax je teda podmienená 

aj iniciatívou zo strany študenta. 

S predmetnou otázkou súvisí aj otázka spolupráce fakulty so spoločnosťami a organizáciami, 

s ktorou boli spokojní všetci respondenti, ktorí sa rozhodli v ankete na danú otázku reagovať 

(vyjadriť sa nevedeli šiesti). Na tomto mieste by sme radi uviedli stále sa rozširujúci zoznam 

niektorých našich partnerských subjektov: 

https://iuridica.truni.sk/spolupraca-s-inymi-instituciami ; pričom spolupráce sú reflektované 

napríklad aj v počte fakultatívnych podujatí: 

https://iuridica.truni.sk/udalosti 

S vybavením fakulty bolo spokojných vyše 90 % respondentov, jeden respondent sa zdržal 

vyjadrenia a jeden bol nespokojný. 

Dostupnosť a ochotu pomáhať zo strany pedagógov ohodnotilo veľmi dobre alebo dobre 95 
% respondentov, pričom jeden zvolil možnosť ,,neviem sa vyjadriť“. Sme veľmi radi, že práca 

našich pedagógov je pravidelne takto vysoko oceňovaná. V prípade nespokojnosti je vždy 

možné využiť jednu z viacerých možností upovedomenia vedenia fakulty, vrátane 

anonymizovaných možností: 

https://iuridica.truni.sk/podnety 

S medzinárodnou orientáciou fakulty boli spokojní všetci respondenti s výnimkou tých, 

ktorí zvolili možnosť ,,neviem sa vyjadriť“. Dávame do pozornosti, že do výberového konania 

na študentskú mobilitu ERASMUS+ sa možno prihlásiť aj v poslednom ročníku štúdia, a teda 

sa zúčastniť mobility aj ako absolvent. Medzinárodnú orientáciu fakulty sa, samozrejme, 

snažíme kontinuálne zvyšovať. Svedčí o tom rozširujúci sa zoznam zahraničných partnerských 

univerzít, ktoré možno navštíviť v rámci ERASMUS+, a ktoré sú pre študentov atraktívne ako 

z hľadiska odbornej stránky, tak aj ich geografickej polohy: 

https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/zahranicne-vztahy/Erasmus/prf-erasmus- 

bilateralne-zmluvy_studenti_0-1.pdf 

Takisto je ukazovateľom internacionalizácie účasť našich pedagógov na medzinárodných 

zahraničných konferenciách, medzinárodná účasť na domácich konferenciách, podujatia ako 

Winter School of International Private and Procedural Law, plánovaná Company Law Summer 

School či prednášky zahraničných vyučujúcich, najaktuálnejšie napr.: 

https://iuridica.truni.sk/kalendar/transformation-european-unions-foreign-and-security-policy- 

capacity 

https://iuridica.truni.sk/kalendar/europes-reconstruction-and-origins-european-integration 

https://iuridica.truni.sk/kalendar/concept-rule-law-just-political-ideal-or-binding-principle 

https://iuridica.truni.sk/kalendar/history-criminal-law-hungary a i. 

Spokojnosť s vysokoškolským životom vyjadrilo 50 % respondentov, zvyšní respondenti sa 

nevedeli vyjadriť. V predmetnej činnosti vyvíja iniciatívu študentská platforma Naša 

Právnická, tiež ELSA či na univerzitnej úrovni Naša Trnavská, ktorej členovia sa snažia 

spríjemniť vysokoškolákom obdobie zimného aj letného semestra. Rôzne športové a záujmové 

aktivity poskytuje tiež Centrum podpory študentov. 

S možnosťami ubytovania boli spokojní piati respondenti, jeden respondent bol nespokojný 

a ostatní nemali skúsenosť s ubytovaním zabezpečovaným univerzitou. 

V ďalšej časti ankety bolo hodnotené hľadanie si zamestnania, pričom 73% respondentov sa 

vyjadrilo, že chcú byť zamestnaní na Slovensku, a teda ani v prípade pracovnej ponuky zo 

zahraničia by zo Slovenska neodišli. Napriek tomu však malo takmer 60 % respondentov 

skúsenosť, že podmienkou prijatia do zamestnania aj na Slovensku bola znalosť cudzieho 

jazyka. Pri hľadaní zamestnania boli využité rôzne možnosti, vrátane spolupráce fakulty so 

spoločnosťami,  organizáciami  a inzercia  voľných  pracovných  miest,  ktorú  aktívne 
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vykonávame. Študentom takisto predstavujeme poskytovateľov praxe na fakultných 

podujatiach, s čím mala skúsenosť takmer polovica respondentov a reflektujeme aj vyjadrenie, 

že takmer 90 % respondentov by uvítalo takéto podujatia aj pre čerstvých absolventov – tu 

dávame do pozornosti, že absolventi sa môžu na fakultné podujatia pokojne nahlásiť 

kontaktovaním prodekanky pre vzdelávanie. Študentov podporujeme tiež v absolvovaní stáží, 

ktoré sú takisto prostriedkom nadväzovania pracovných kontaktov, čo uviedli aj respondenti. 

Z respondentov piati pracujú v Trnavskom regióne, nikto si nezaložil živnosť a nikto nezačal 

podnikať prostredníctvom start-up projektu. 

K otázke o možnosti zapojenia sa do inovácie študijných programov, resp. ich jednotiek 

prevažovalo pozitívne stanovisko respondentov. V tejto súvislosti dávame do pozornosti trvalo 

sprístupnené možnosti zapájania sa študentov do vnútorného systému kvality PF TU: 

https://iuridica.truni.sk/aktuality/studenti-kvalitu-tvorme-spolocne 

ako aj participáciu študentov v štruktúrach vnútorného systému na úrovni fakulty aj univerzity: 

https://iuridica.truni.sk/vnutorny-system-kvality#B 

https://www.truni.sk/kvalita/vnutorny-system-kvality 

Všetci respondenti (s výnimkou dvoch, ktorí neuviedli žiadnu odpoveď) súhlasili, že 

štúdium je orientované na potreby študenta, čo nás veľmi teší, keďže ide o dlhodobú snahu 

vedenia univerzity, fakulty aj našich pedagógov. 

 

Záverom ďakujeme všetkým, ktorí ste si našli čas a vyjadrili svoj názor v absolventskej 

ankete. Vaše názory sú pre nás relevantnými ukazovateľmi, ktoré zohľadňujeme a pomáhajú 

nám zlepšovať sa. 

Želáme Vám veľa pracovných a osobných úspechov a veríme, že zostanete v kontakte so 

svojou alma mater aj naďalej. 

 

 

 

Vedenie Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave 

http://www.truni.sk/kvalita/vnutorny-system-kvality

